

一批跟生活息息相关的新规 7月实施

7月即将来临,一批跟生活息息相关的新规也即将实施。

《中华人民共和国印花税法》实施

《中华人民共和国印花税法》7月1日起施行,其征收范围不包括“权利、许可证照”,国家知识产权局自7月1日起终止印花税代征业务。相关权利人应于2022年12月1日前,提交意见陈述书(关于费用)办理代征印花税退还业务。

计划生育家庭扶助标准提高

日前,财政部、国家卫生健康委发布通知,自7月1日起提高计划生育家庭特别扶助制度扶助标准。

独生子女死亡家庭特别扶助金标

准由每人每月450元提高至每人每月590元;独生子女伤残家庭特别扶助金标准由每人每月350元提高至每人每月460元。

化妆品生产质量管理进一步规范

国家药监局发布的《化妆品生产质量管理规范》自7月1日起正式施行。化妆品注册人、备案人、受托生产企业应当按照《规范》要求组织生产化妆品。

《规范》要求,企业应当建立并执行追溯管理制度,对原料、内包材、半成品、成品制定明确的批号管理规则,与每批产品生产相关的所有记录应当相互关联,保证物料采购、产品生产、质量控制、贮存、销售和召回等全部活动

可追溯。

2022年7月1日前已取得化妆品生产许可的企业,其厂房设施与设备等硬件条件须升级改造的,应当自2023年7月1日前完成升级改造,使其厂房设施与设备等符合《规范》要求。

修改后的《中国证监会派出机构监管职责规定》施行

日前,证监会对《中国证监会派出机构监管职责规定》进行了修改,自7月1日起施行。本次修改,在规章层面确立了对派出机构进行监管问责的工作机制。明确派出机构及有关责任人员不履行或者不正确履行职责的,应当予以问责,并明确了中国证监会相关职能部门的监管责任。

保护消费者合法权益

《明码标价和禁止价格欺诈规定》施行

国家市场监管总局发布的《明码标价和禁止价格欺诈规定》7月1日起施行。《规定》列举了七种典型价格欺诈行为,其中包括通过虚假折价、减价或者价格比较等方式销售商品或者提供服务。

《会计师事务所监督检查办法》施行

财政部日前制定并印发《会计师事务所监督检查办法》,自2022年7月1日起施行。省级以上财政部门对会计师事务所及其注册会计师进行监督检查,对于存在违法违规行为的会计师事务所及相关注册会计师,应当依法作出处理。

(来源:央视新闻客户端)

神舟十三号航天员飞天归来首次公开亮相



6月28日,航天员大队大队长、航天员系统副总指挥景海鹏(左一)在介绍情况。
新华社记者 郭中正 摄

新华社北京6月28日电(记者 黄一宸 占康)神舟十三号航天员乘组28日下午在北京航天城与媒体和公众正式见面,这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

见面会上,航天员大队大队长、航天员系统副总指挥景海鹏介绍了航天员乘组返回后恢复情况及后续计划安排。他介绍,航天员乘组返回后相继完成了隔离恢复、疗养恢复阶段各项工作,已全面转入恢复观察阶段。目前,航天员身心状态良好,各项医学检查结果正常,运动心肺功能基本恢复,肌肉力量、耐力以及骨密度得到了很好的恢复,达到了预期效果。在完成恢复期各项工作、进行恢复健康评估总结后,3名航天员将转入正常训练工作。

从2021年10月16日到2022年4月16日,在为期半年的神舟十三号载人飞行任务中,航天员翟志刚、王亚平、叶光富创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,以“感觉良好”状态顺利完成一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务。

我国“太空行走第一人”翟志刚,是目前出舱活动次数最多的中国航天员。他说:“每一次‘感觉良好’,背后都饱含着亿万国人对我们航天事业的支持;每一次‘感觉良好’,背后都凝聚着

工程全线辛勤的付出;每一次‘感觉良好’,背后都是祖国和人民对我们的托举;每一次‘感觉良好’,背后都是我们乘组之间的密切配合和个人的努力。地上训练也好、天上飞行也好,能够保持这种‘感觉良好’的状态,是因为我国载人航天事业的发展,我们的‘感觉良好’一定会继续下去。”

“宇宙的深邃始料未及,而我们居住的蓝色星球悬居其间,平静、美丽而祥和,那是一种从未有过的体验和感觉。”王亚平是我国首位舱外太空行走的女航天员,同时也是我国首位太空教师,她寄语广大青少年,胸有凌云志、手可摘星辰,希望孩子们有一天能够参与到中国空间站的建设当中来,把空间站开发和应用得越来越好,越来越精彩。

首次飞天的叶光富是第一位在国际合作中完成洞穴训练的中国航天员。在回答记者提问时,他说:“我们在太空中始终保持身心良好的状态。中国空间站欢迎国外航天员朋友们的加入,我也非常期待有朝一日能够与大家一起,在中国空间站里创造一次令人向往的合作飞行。”

目前,神舟十三号乘组正在积极恢复。他们表示,一心为飞天、一生为飞天,争取早日投入备战训练,时刻准备着为祖国和人民再征太空。

173家高新区“组团”招聘

“不负韶华 国聘行动”全国高新区火炬专场启动

“不负韶华 国聘行动”全国高新区火炬专场于6月28日正式启动。专场活动将发挥全国173家国家高新区、30余万家高新技术企业稳岗扩就业示范带动作用,推动企业与人才精准对接,促进高校毕业生高质量就业。

此次专场活动由央视频携手科技部火炬中心、国投人力共同主办,将充分助力高新技术产业更高质量发展,服务疫情防控形势下稳就业、保就业、促就业大局。此次专场吸引了来自全国173家高新区的众多知名企业参与,并将走进成都、沈阳、武汉、广州、西安、上海等多地国家高新区进行“云招聘”直播,进一步推动用人单位和高新技术人才精准匹配,为国家高新区企业发展提供坚实人才保障。

国家高新区作为我国实施创新驱动发展战略的核心载体,是高科技的集聚地,也是创新的孵化器。2021年统计数据显示,全国173家国家高新区

区共提供了2386万个就业机会,当年吸纳高校应届毕业生70余万人,为广大高校毕业生施展才华提供广阔舞台。

当天,“不负韶华 国聘行动”全国高新区火炬专场首场直播在成都高新区举行,成都极米科技股份有限公司、通威集团有限公司、成都京东方光电科技有限公司、成都先导药物开发股份有限公司、成都欧林生物科技股份有限公司5家企业参与“云招聘”直播,提供大量优质就业岗位。

“国聘行动”是由中央广播电视台总台携手教育部、科技部、人社部、国资委、共青团中央、全国妇联共同发起,央视频携手国投人力共同主办的大型融媒体招聘品牌行动,截至目前已举办三季,累计入驻企业超3.6万家,提供职位数超过320万个,累计收到简历达1080万份,高效助力稳就业保就业工作。

(来源:中央广播电视台总台央视频)

“超级月亮”等精彩天象 7月上演

记者从北京天文馆获悉,7月份最值得我们期待的天象就是发生在北京时间7月14日凌晨的“超级月亮”。近地点附近的满月就是我们所谓的“超级月亮”,它看上去足够大、足够亮。

今年的“超级月亮”一共有两次,一次发生在6月14日,另一次就是7月14日的凌晨。据了解,这次月亮“望”的时刻是7月14日凌晨3时,而月亮过近地点的时刻为7月13日17时,时间相差10小时,月亮的视直径比6月14日还要大一点,因此7月的这次“超级月亮”是本年度最大满月。

人们可以从7月13日晚就开始欣赏这次精彩天象。

北京时间7月4日,地球将经过

远日点。太阳系行星和卫星的轨道都是椭圆形,地球在近日点时,距离太阳约1.471亿千米,在远日点时,日地距离约1.521亿千米。这个差距对于我们的生活几乎没有影响,用专业的拍摄设备可以对比出太阳的大小有略微变化。

7月21日深夜到22日凌晨将发生一次“月掩火星”天象。这次天象最佳的观测地点在亚洲的极东北部,我国黑龙江、吉林的部分地区可以观测到火星从月亮边缘逐渐走出的景象,我国其他地区的人们只能看到月亮与火星近距离相伴出现。

另外,7月27日凌晨日出前2个小时左右,金星将与月亮一同升起,人们可以在东北方低空看到一次精彩的“金星伴月”景观。

(来源:央视新闻)